

Acta n.º 10/2023

--- No dia 11 de outubro de dois mil e vinte e três, pelas dezoito horas e quarenta e cinco minutos, reuniu o executivo da Junta de Freguesia da Vila de Silvalde, em reunião ordinária pública, com as seguintes presenças: -----

--- José Carlos Silva Teixeira, Presidente, Pedro Nuno de Oliveira Tavares, Secretário, Liliana Reis Costa Gonçalves, Tesoureira, Marco Alexandre Pinto Oliveira, 1º Vogal e Ana Isabel Soares Ferreira, 2ª Vogal. -----

--- A reunião teve a seguinte Ordem de trabalhos: -----

1. Apreciar e deliberar sobre diversos assuntos, a saber:

- a) Deliberar sobre Alteração Permutativa. -----
- b) Discussão sobre intervenções em património histórico da freguesia, mas em posse de privados, nomeadamente, o moinho da relva. -----
- c) Discutir e aprovar apoios a coletividades; -----
- d) Pedidos de cedência do espaço do salão nobre da junta; -----
- e) Deliberar sobre os requerimentos apresentados referentes a assuntos do cemitério; -----
- f) Leitura da correspondência; -----
- g) Aprovação da ata da reunião anterior; -----

2. Situação Financeira.

--- O Presidente da Junta abriu a sessão depois de terem sido verificados todos os preceitos legais para a realização da mesma. -----

--- Relativo ao ponto 1, da Ordem de trabalhos: -----

- a) Pelo Sr. Presidente da Junta, e Tesoureira, foram apresentadas as razões para se levar a efeito a alteração permutativa do orçamento, que assenta fundamentalmente na transposição de valores nas rubricas de mobiliário urbano para veículos e máquinas e das rubricas de Publicidade para as tasquinhas. Depois de discutido, foi votado e aprovado por unanimidade do executivo. -----
- b) O Executivo reunido deliberou por unanimidade em fazer um levantamento de dados sobre os proprietários do moinho da relva, que possibilitaria a sua recuperação integral. O Executivo sente-se ena obrigação de ver recuperado espaço, que agora é sobretudo um espaço cultural e etnográfico e que vem no seguimento da recuperação dos lavadouros públicos e fontes, já levado a efeito pelos Executivos liderados pelo atual presidente da junta. -----
- c) Analisados os ofícios enviados, deliberou o Executivo a atribuição por unanimidade, dos seguintes subsídios: €120,00 no âmbito de protocolo de manutenção de consumo de energia e lavadouro, aos Estrelas Vermelhas; €300 ao Grupo Columbófilo e Apoios à realização do S. Martinho pela recém-criada comissão de festas ao S. Tiago. -----
- d) Analisados e aprovados por unanimidade os pedidos de ocupação do espaço do salão nobre pela Associação de Pais do Centro Escolar de Silvalde para a realização das suas reuniões e pela Comissão de festas a S. Tiago, para a realização do Magusto de S. Martinho. -----
- e) No âmbito da apreciação do requerimento que junto se anexa deliberou este executivo por unanimidade, autorizar que a Junta se digne passar alvará em 2ª Via do jazigo situado no cantão nº16A coval nº733 a favor de Joaquim Ferreira Leite e Maria Fernanda de Oliveira Gomes Leite. O Executivo aprovou por unanimidade, atendendo às razões morais e

Junta de Freguesia da Vila de Silvalde
Largo da Igreja 4500-474 Silvalde
C.A.E. 75113 N.I.F. 506938034

sentimentais que resultam da pessoa a quem vai ser transmitido o referido coval, ser no âmbito familiar dos transmitentes. -----

- f) O Sr presidente informou o convite recebido para participar nas comemorações do dia 2 de novembro da Liga dos Combatentes, informando desde logo que estaria presente. -----
- g) A ata foi previamente enviada aos membros do Executivo, depois de lida presencialmente e considerada conforme, foi devidamente assinada. -----

--- Relativo ao ponto 2, da Ordem de trabalhos: -----

--- Neste ponto, foi apresentado pela Tesoureira os fluxos de Caixa, que apresentou as seguintes informações: -----

Saldo Mês Anterior – € 24.233,19
Total das Receitas de setembro – € 46.668,04
Total das Despesas de setembro – € 31.546,20
Saldo para o Mês de setembro – € 39.365,03

À presente ata junta-se o mapa de Fluxo de Caixa de 01/09/2023 a 30/09/2023. -----

--- E por nada mais haver a tratar foi encerrada a reunião, pelas 20h30m, da qual se lavrou a presente acta que depois de lida e aprovada vai ser assinada por todos os presentes. -----

A Junta: O Presidente: -----

O Secretário: -----

A Tesoureira: -----

1º Vogal: -----

2ª Vogal: -----